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Bjjiagen

geen

Aanleiding

Onlangs legden we u de conceptantwoorden voor op de vragen van de leden van

de PvdD fractie van de Eerste Kamer over ow brief over de voortgang van het

klimaatcommitment U vroeg om een wijziging bij het antwoord op vraag 2

Beslispunten
1 Wij vragen u bijgevoegde aanbiedingsbrief bijlage 1 te onderteken indien u

akkoord bent met de aangepaste beantwoording
2 Gaat u akkoord met het openbaar maken van de bijgevoegde eerdere nota en

de nu voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking
nota s

Toelichting
Een vraag ging over de inzet van ABN AMRO op het gebied van klimaat nu de

raad van commissarissen vier commissies heeft ingesteld waarbij geen van deze

commissies als verantwoordelijkheid klimaat heeft U vroeg om het antwoord

hierop concreter te formuleren Zie hieronder de aanpassing die we hebben

gedaan

Vraag 2

De raad van commissarissen van ABN AMRO heeft vier commissies ingesteld

Volgens de leden van de PvdD fractie hebben geen van deze commissies

klimaatcommitment als toezichtverantwoordelijkheid Wat zegt dit volgens u over

de inzet van ABN AMRO op het gebied van klimaat Het argument dat de

klimaatinzet van belang is voor de hele raad van commissarissen gaat niet op

volgens deze leden want datzelfde geldt voor de bestaande commissies Graag
vernemen zij een toelichting op dit punt

Antwoord vraag 2 aanpassing is onderstreept en doorstreept
De wijze waarop de raad van commissarissen frvcj van ABN AMRO haar

toezichthoudende taken invult waaronder de vraag of de klimaatinzet van de

bank in een specifieke commissie of in de rvc als geheel wordt besproken is aan

de rvc Be in doze vraag gcicgdc rclatie tussen do intorno taakvcrdeling van do

rvc on do klimaatinzet van ABN AMRQ~het ken Ik niet
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Uit hot jaarvcrslog von ABN AMRO over 2022 blijkt juist dat dc rood van

commissorisscn rve MVO als eon gcncrick toGzIchtsthoma zict dot vanuit

vGrschilIcndc subcommisslGs nador wordt gotoctst Zowol in formcic ala in

infornnclc zin is binncn dc rvc uitgobroid gcsprokcn over dc klimaatstrGtGgic van

ABN AMRO ABN AMRO heeft in december 2022 een klimaatstrateaie vastaesteld

waarin de bank heeft bepaald zi1n portefeuille af te stemmen op een 1 5°C

scenario en een net zero economie in 205Q ABN AMRO heeft zich in dit verband

aanqesioten bii de Net Zero Banking Aiiiance Soecifiek heeft de bank toeaezead

onder meer de financierinosruimte voor hernieuwbare enerqie en andere

koolstofvriie technoioaieen naar ten minste EUR 4 miHard euro te verhoaen in

2025 en tot EUR 1 miliard aan start en aanloopkaoitaai beschikbaar te steilen in

2030 om de eneraietransitie te versneilen

Uit het iaarversiaq van ABN AMRO over 2022 biilkt dat de kiimaatstrateaie voor

de rvc een belanariik onderwerp was Uit het verslaq bliikt ook dat de rvc MVO en

klimaat als een oeneriek toezichtsthema ziet dat vanuit verschiliende

subcommissies nader wordt getoetst Zowel in formele als in informele zin is

binnen de rvc uitaebreid gesoroken over de klimaatstrategie van ABN AMRO Uit

het iaarversiaq bliikt dat in de Audit Committee onder meer is oesoroken over het

kader waarbinnen de klimaatstrategie wordt beheerst en in de Risk Capital

Committee is gesoroken over onder meer duurzaamheids en klimaatrisico s

Communicatie poUtiek bestuurUjke context

n v t

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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